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決算特別委員会記録（第１号） 

 

 

令和２年９月２日 水曜日 午前１１時１６分開会 

浅  野  敏  明  委員長   渡  部  秀  樹  副委員長 

 

出 席 委 員 （１５名） 

 

  １番  鈴  木  一  則  委員    ２番  勝  見  英 一 朗  委員 

  ３番  渡  部  正  之  委員    ４番  鈴  木     裕  委員 

  ５番  竹  田  陽  一  委員    ６番  金  子  豊  美  委員 

  ７番  浅  野  敏  明  委員    ８番  内  谷  邦  彦  委員 

  ９番  渡  部  秀  樹  委員   １０番  鈴  木  富 美 子  委員 

 １１番  赤  間    広  委員   １２番  梅  津  善  之  委員 

 １３番  小  関  秀  一  委員   １４番  今  泉  春  江  委員 

 １５番  蒲  生  光  男  委員 

 

欠 席 委 員 （０名） 

 

説 明 の た め 出 席 し た 者  

 

 内 谷 重 治  市 長       遠 藤 健 司  副 市 長 

                                  総 務 参 事 
 齋 藤 環 樹  統 括 監       竹 田 利 弘  兼地方創生参事兼総合政策課長 

 金 子   剛  厚生参事兼市民課長       鈴 木 嗣 郎  会計管理者兼財政課長兼会計課長 

 飯 澤 常 雄  代 表 監 査 委 員       土 屋 正 人  教 育 長 

 牛 澤 敏 宏  選挙管理委員会委員長       寒河江   忠  農業委員会会長 

 青 木 邦 博  技監兼建設参事兼公共施設整備課長       藁 谷   尊  産業戦略監兼産業参事 

 小 関 浩 幸  教 育 参 事 

 

事 務 局 職 員 出 席 者 

 

 中 田 浩 之  議 会 事 務 局 長       山 口 和 則  議事主幹兼議会事務局補佐 

 飯 澤 光 梨  議 事 調 査 係 長       安 達 洋 司  技 士 長 

 

本日の会議に付した事件 



―２４２― 

 

委員長の互選 

副委員長の互選 

 

 



 

―２４３― 

○中田浩之議会事務局長 それでは、決算特別委

員会が設置されましたので、ただいまから決算

特別委員会を開会いただきまして、正副委員長

の互選を行っていただきますが、委員会条例第

10条第２項の規定により、年長委員が臨時委員

長の職務を行うこととなっておりますので、勝

見英一朗委員に臨時委員長をお願いいたします。 

  （勝見英一朗臨時委員長登壇） 

 

 

   開     会 

 

 

○勝見英一朗臨時委員長 それでは、委員会条例

第10条第２項の規定により、私が委員長の職務

を行います。 

 定足数に達しておりますので、これから決算

特別委員会を開会いたします。 

 

 

 委員長の互選 

 

 

○勝見英一朗臨時委員長 直ちに委員会条例第９

条の規定により、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法につきまして

は、会議規則第119条第５項の規定により、指

名推選の方法により行うこととし、指名の方法

につきましては、臨時委員長において指名する

ことにいたしたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○勝見英一朗臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、互選の方法は、指名推選の方法によ

り行うこととし、指名の方法は、臨時委員長に

おいて指名することに決定いたしました。 

 決算特別委員会委員長には、さきの議会運営

委員会において内定を見ております浅野敏明委

員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま臨時委員長にお

いて指名いたしました浅野敏明委員を委員長の

当選人と定めることにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○勝見英一朗臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました浅野敏明

委員が決算特別委員会委員長に当選されました。 

 以上で臨時委員長の職務は終わりました。 

 ここで委員長と交代いたします。ご協力あり

がとうございました。 

（臨時委員長退席、委員長登壇） 

○浅野敏明委員長 ただいま決算特別委員会委員

長にご選任いただきました浅野敏明でございま

す。 

 決算特別委員会は、決算議案について、認定、

審査のための委員会であります。令和元年度の

予算執行が適正、公平かつ能率的、合理的に行

われたか否かの適否を審査いたします。さらに、

予算執行の効果等を判定し、次年度以降の予算

編成及び将来のあるべき行政の指針として反映

されるべき重要な委員会となります。委員各位

及び行政当局のご協力をいただき、円滑な委員

会運営に努めてまいりたいと思いますので、ど

うぞよろしくお願い申し上げます。 

 

 

 副委員長の互選 

 

 

○浅野敏明委員長 それでは、これから副委員長

の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法につきまして

は、会議規則第119条第５項の規定により、指

名推選の方法により行うこととし、指名の方法

につきましては、委員長において指名すること

にいたしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 



 

―２４４― 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浅野敏明委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、互選の方法は、指名推選の方法によ

り行うこととし、指名の方法は、委員長におい

て指名することに決定いたしました。 

 決算特別委員会副委員長には、さきの議会運

営委員会において内定を見ております渡部秀樹

委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま委員長において

指名いたしました渡部秀樹委員を副委員長の当

選人と定めることにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浅野敏明委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました渡部秀樹

委員が決算特別委員会副委員長に当選されまし

た。 

 それでは、次の本委員会は、来る16日午前10

時から開催することといたします。 

 

 

   散     会 

 

 

○浅野敏明委員長 本日は、これをもって散会い

たします。ご協力ありがとうございました。 

 

 

    午前１１時２１分 散会 


